



CHAMPA DESTRUIDA. El coche bomba colocado por el FMLN en la Comunidad Las Palmas, destruyó esta champa de lámina, cartón y madera.

Humildes trabajadores resultaron seriamente heridos, varios muertos, por el ataque al Estado Mayor, en el que resultaron afectados civiles y personas inocentes.

Unidad Barrios destruida; 3 muertos y decenas de heridos.

El ataque al Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, por el FMLN, sólo hirió y mató a civiles y destruyó una Unidad de Salud a donde acuden cientos de pacientes de escasos recursos económicos, y además, viviendas particulares de humildes trabajadores.

atentado que dejó inutilizado el edificio de la Unidad Barrios.

Dos personas perdieron la vida, la señora Clarita Avila Agacio que se conducía en su vehículo frente al parqueo de la Unidad de Salud, fue víctima de la explosión habiendo sido lesionada de un brazo y una pierna y se halla en estado gravísimo; un jornalero de la Comunidad Las Palmas que caminaba frente al otro coche bomba y un bachiller que laboraba en el Departamento Jurídico del Estado Mayor, lugar donde cayeron dos granadas. Ningún soldado, ningún militar resultó herido, dijeron los testigos.

Neumólogo informa de pacientes hospitalizados

"No existen instrucciones ni del Ministerio de Salud Pública, ni de

la Dirección del Hospital de Neumología, para que no se reciban pacientes", así informó ayer, fuente oficial de ese centro hospitalario, desmiente con ello, dice el comunicado, las publicaciones que se

—Pasa a la página 23—

—Pasa a la página 9—

Menos tragedias hubo en Navidad dice Cruz Roja

Una Navidad con menos tragedias vivió el pueblo salvadoreño, según voceros de la Cruz Roja Salvadoreña, aunque los casos atendidos, fueron aproximadamente ochocientos, como el año anterior.

El caso más grave fue un accidente ocurrido en las inmediaciones del cantón El Jobo, de Sonsonate, carretera al Puerto de Acajutla, con saldo de 4 muertos.

Alrededor de tres mil voluntarios socorristas y guardavidas de la citada institución, estuvieron al servicio de la seguridad del pueblo salvadoreño,

—Pasa a la página 45—

Duarte viaja a Washington para otro chequeo médico

Hacia Washington D.C., partió ayer por la mañana, el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, para someterse a un nuevo chequeo médico sobre cáncer.

El Ing. Duarte, regresará al país, señalaron, a finales de la presente semana, esperándose que los resultados de los análisis que le harán los especialistas de quimioterapia, que viene recibiendo para contener el avance de la invasión del cáncer en el hígado y otras partes del cuerpo.

El Ing. Duarte, regresará al país, señalaron, a finales de la presente semana, esperándose que los resultados de los análisis que le harán los especialistas de quimioterapia, que viene recibiendo para contener el avance de la invasión del cáncer en el hígado y otras partes del cuerpo.

—Pasa a la página 23—

De La Paz

2 alcaldes más dejan cargos por amenazas de terroristas

Dos alcaldes del departamento de La Paz, se suman a los de Ciudad Barrios en San Miguel y al de Tejutla, Chalatenango; al dejar sus cargos por amenazas de terroristas del FMLN-FDR.

Según lo informaron ayer autoridades de este departamento para-central del país, los jefes edilicios, David Efraín Ayala, de Santa María Ostuma y Hernán Osmin Alegría, de Jerusalén, abandonaron ayer sus respectivos cargos.

Lo hicieron luego de recibir amenazas a muerte por parte de terroristas del FMLN-FDR que operan en esas zonas, quienes no sólo

—Pasa a la página 44—

Doloroso saldo de tragedia de la cohetería: 8 muertos

Elévanse a ocho los muertos por explosión e incendio de la cohetería El Fuerte, mientras las autoridades aumentan vigilancia para evitar nuevas desgracias.

Las primeras tres víctimas fatales, se reportaron el día del incendio, el martes 20 de diciembre; al día siguiente se informó sobre otros tres

fallecidos y ayer, se confirmó la muerte de dos personas más, a causa de las quemaduras y heridas sufridas en dicho incendio.

La muerte de Marco Antonio Jiménez Tovar, de 20 años y un menor de nombre Douglas, eleva a ocho el número de personas fallecidas por la ex-

—Pasa a la página 21—



DESTRUCCION. Con gran intensidad están siendo destruidos los manglares del Estero de Jalteque, en San Luis La Herradura. Los vecinos informan, que ven, sin poderlo impedir, cómo a diario llegan camiones a traer leña y trozas, sin que ningún funcionario de la Regional del MAG, intervenga.

De Sonsonate

4 muertos al chocar pick-up contra una rastra en El Jobo

Fatal accidente, con saldo de cuatro muertos, ocurrió el sábado anterior en el kilómetro 70 cantón El Jobo, jurisdicción de Sonsonate, carretera al Puerto de Acajutla.

En el citado lugar, chocaron el pick up P-14254 y la rastra C-65666, y perdieron la vida instantáneamente.

—Pasa a la página 39—

De Usulután

Soldados capturan a asesino de motorista

(De Usulután). Soldados de la 6a. Brigada de Infantería, capturaron a un sujeto que huía, luego de ultimar de un machetazo, a un motorista de la ruta 363.

—Pasa a la página 29—

Condena por coches bomba lanza obispo Rosa Chávez

Enérgica condena contra el FMLN-FDR, por los atentados utilizando los llamados "coches bombas", expresó el domingo anterior monseñor Gregorio Rosa Chávez.

Habló el obispo auxiliar de San Salvador, durante la homilía dominical en la Catedral Metropolitana, y criticó acremente a los terroristas.

—Pasa a la página 41—

Reconocimiento de FUSADES a LA PRENSA GRAFICA

Expresivas frases de reconocimiento a la labor informativa y orientadora de LA PRENSA GRAFICA, hemos recibido de parte de FUSADES, suscritas por su presidente don Salvador Simán.

Agradecemos en lo que valen tan valiosas expresiones. La nota dice así:

San Salvador, 20 de diciembre de 1988.

Señor Rodolfo Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Estimado señor Dutriz: Quiero

—Pasa a la página 39—

AL CERRAR la edición

(Información en página 70)



MUEREN EN EXPLOSION. Aumentan a ocho las víctimas del incendio de la cohetería, "El Fuerte", de la Colonia San Juan, ocurrida el pasado martes 20 de diciembre, en esta capital. Izquierda a derecha: David Portillo Sánchez, 44 años de edad, propietario

de la cohetería; Julio César Varquero, de 23 años; Ricardo Beltrán, 21 años; Wilfredo Oliva, de 28 años; Marco Antonio Jiménez Tovar, Jaime Edmundo Portillo, 23 años; la menorcita, (al frente), se encuentra en estado de coma, en el Hospital Bloom.